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Ceské slovo pfisté v sloventine znamend

A) minule.
B) nabuduce.
C) potom.
D} teraz.
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Aj ked pravdepodobne neoviadate jazyk interlingua,
preditajte si kratky text v tomto jazyku:

Le Union Mundial pro Interfingua (UMI) invita omne
membros e lor familias al 20me conferentia internatio-
nal de interlingua in Freiburg im Breisgau, Germanid,
del 27 de julio al 3 de ougusto 2013.

Le intention es establir un programma que, in plus
alte grado que anteriormente, contine ultra tote le in-
gredientes "traditional” de un conferentia de interlin-
gua — cursos de interlingua pro comenciantes e avantia-
tes, intertenimento, excursiones in le region, sessiones
de labor practic, discursos etc. — plus de presentationes
de themas general de valor pro usatores de interlingua.

{zdroj: www.interlingua.com)

Tri z nasledujlcich informacii sd obsiahnuté v uvede-
nom texte. Ktord nie’je?

A) Vlete 2013 sa v Nemecku uskutoZni 20. medzina-
rodna konferencia o jazyku Interlingua.

B) Na konferencii sa mdZe zd&astnit kazdy £len Sveto-
vej tinie pre fazyk interlingua (UMI), dokonca aj
s rodinou.

C) Suacastou konferencie budi aj vylety do okolia,
praktické cvitenia a diskusie.

D] Pocas konferencie sa uskutoéni aj volba nového
predsedu UMI.

Zo 3tyroch slovies sme vynechali vietky samohlasky.

V troch pripadoch ilo o tu istd Stvoricu samohldsok,

Z ktorého slovesa sme vynechali ind $tvoricu samohla-
sok ako zo zvySnych troch?

A) KRGVT B) MTwVT
C) smLvT D) BDWVT
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Slovné spojenie pridete k ndm ma rovnaky rytmus ako
spojenie nddherne spi, ale odliZny rytmus ako spojenie
moderny $tyl. Ktoré z uvedenych spojeni ma rovnaky
rytmus ako spojenie s nasim zndmym?

A) kvasim peknym

B) so starym viadcom

C) nesu nédkup

D) pavi chvost

Ak o nejakom ¢loveku povieme, Ze je nebordk, zna-
mena to, e

A) ho lutujeme.

B) pred nim varujeme,

C) sa mu posmievame.

D} ho odsudzujeme.

V ktorom z uvedenych slov moZno nahradit otdzniky
pismenami {1 otaznik = 1 pismenao) tak, aby vzniklo
beine poufivané slovenské sloveso v neurcitku?

A) ??KLA??

B) ???0VE??

C) ??71S077?

D) ??MAH???
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Ktoré slovo mé podobny vyznam ako slovo krivda?

A) podvod B) poniZenie

C) nepravost D) urdzka
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Kaidé z uvedenych slov ziska po pridani urditej pred-
pony zaporny vyznam. Pri ktorom z uvedenych slov
pdjde o inG predponu ako pri ostatnych troch?

A} -verzia B) -harménia

C} -proporcia D) -kvalifikacia




V nasledujlicom kratkom pribehu je poprehadzované
poradie viet. Ked' vety zoradime do zmysluplného po-
radia, ktora z nich bude predposledna?

V1: Teraz nam vsak na cestu svietilo krasne siniecko
a podobné cbavy vyzerali nezmyselne.

V2: Rdno sme sa vydali na cestu s mnoZstvom tazkej
batoZiny v kufri auta.

V3: Brdnila sa, Ze to my sme vybrali hory, kde moZu na-
stat drsné podmienky.

V4: Stadila véak jedna bdrka a vypadok pradu, aby sme
potom na chate ocenili jej predvidavost.

V5: Moja mama totiz so sebou zbalila skoro polovicu
domdcnosti.

A) veta V1
B) veta V3
C) vetaV4
D) veta V5
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Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka savislost.
Ktory pojem do skupiny nepatri?

A} pokladnia

B) recepcia

C) vypredaj

D) inventdra

a1
Podla istého fogického principu sme utvorili dve sku-
piny krajin:

1. skupina: Cyprus, Maita, irsko, Taliansko, Chorvétsko, ...
2, skupina: Slovensko, Madarsko, Rakusko, Svajéiarsko, ...

Ktord z nastedujlcich krajin je zaradena do nesprivnej
skupiny?

A) Grécko — 1. skupina

B) Vatikan - 2. skupina

C) Bulharsko — 1. skupina

D) Holandsko — 2. skupina
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Graf zobrazuje pouZivanost jednotlivych internetovych
prehliadacov v decembri 2011. Ktoré z uvedenych tve-

deni nevyplyva z grafu?

e _Explorer
20%

{zdroj: www.w3schools.com}

A) NajpouZivanejdim prehliadafom je Firefox.
B) Safari je Stvrtym najpouZivanejsim prehliadacom.

C) Viac ako polovica ludi pouiva Chrome alebo Explo-
rer.

D) Najmenej pouZivanym prehliadaéom je Opera.
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Budeme hovorit, Ze slovenské podstatné meno ma
dvojnika, ak k nemu existuje iné slovenské podstatné
meno, kioré sa v zakladnom tvare pise inak a ma tieZ
iny vyznam, ale obe tieto slovd majl v niektorom pade
a Cisle identicky tvar. Napriklad slovo pero ma dvajnika
—je nim stovo pera (€ast Ust). V genitive pluralu majd
obe tieto slova zhodny tvar pier.

Ktoré z nasledujdcich slov nema dvojnika?

A) rana
B) cena
C) delo
D} vino




